

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Δ.Σ. ΟΔΥΕ 26 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2015

ΗΜΕΡΑ ΠΕΜΠΤΗ – ΕΝΑΡΞΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 11:00πμ

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

- 1) Ενημέρωση για τη συνάντηση του Δ.Σ. με τον Υπουργό Δικαιοσύνης
- 2) Ενημέρωση στα γενικά θέματα
- 3) Εκλογικά – πληρωμές Δικαστικών Αντιπροσώπων
- 4) Οργάνωση και τακτική κατά την απογευματινή συνάντηση του Δ.Σ. με τον Υπουργό Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, κ. Κατρούγκαλο
- 5) Συμπλήρωση Προεδρείου του Δ.Σ.

Απόντες:

Παρόντες:

ΠΡΟΕΔΡΟΣ, ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ:

Λόγω του περιορισμένου χρόνου της σημερινής συνεδρίασης αρχίσαμε με 1,5 ώρα καθυστέρηση, βάζω θέμα περιορισμού του χρόνου των ομιλητών ώστε να καλύψουμε όλα τα θέματα και να είμαστε έτοιμοι για την απογευματινή συνάντηση με τον Υπουργό κ. Κατρούγκαλο που θα πραγματοποιηθεί στις 5:30μμ Άρα, λογικός καταμερισμός χρόνου ομιλητών. Από την επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ. θα υπάρχει από την πλευρά του Προεδρείου έγγραφη ημερήσια διάταξη που θα λαμβάνουν γνώση όλα τα μέλη του Δ.Σ. ώστε να είναι όλοι καλύτερα προετοιμασμένοι. Άλλα θέματα ρωτώ που κάποιος συνάδελφος θέλει να εισαγάγει στη σημερινή συνεδρίαση, υπάρχουν;;

ΜΕΛΟΣ, ΜΙΧΑΛΗΣ ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ:

1. Συμπλήρωση Προεδρείου, να καλυφθεί η θέση του Αντιπροέδρου, θέμα που εκκρεμεί.
2. Οικονομική ενίσχυση συναδέλφου μας, του Συλλόγου Δικαστικών Υπαλλήλων Ηρακλείου, κατόπιν αιτήματος του Συλλόγου μας στο ΔΣ

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ, ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΣΧΟΣ:

Οικονομική ενίσχυση 1.000€ στην ποδοσφαιρική ομάδα δικαστικών υπαλλήλων κατόπιν αιτήματος της ομάδας.

ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ, ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ:

Αίτημα για συμβολική οικονομική ενίσχυση του Συλλόγου Αιμοδοσίας δικαστικών υπαλλήλων ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ. Για ενημέρωση, προ μηνός στην ετήσια γενική συνέλευση του Συλλόγου εκπροσωπώντας το Δ.Σ., στο χαιρετισμό μου και σε συνάρτηση με το λειτούργημα και το εξαιρετικό έργο του Συλλόγου Αιμοδοσίας, ανήγγειλα δια μικροφώνου ότι θα προτείνω στο Δ.Σ. της ΟΔΥΕ για μια συμβολική οικονομική ενίσχυση για την κάλυψη των βασικών εξόδων του εν λόγω Συλλόγου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ, ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ:

Επιπροσθέτως, στην πρόταση Μαυρογένη καλώ τις δυο παρατάξεις ΠΑΜΕ και ΔΑΚΕ για τη συμμετοχή τους στο Προεδρείο

ΜΕΛΟΣ, ΛΑΜΠΡΟΣ ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ:

Υπάρχει κενή η θέση του άλλου Αντιπροέδρου. Κακό προηγούμενο ότι στην συνεδρίαση της συγκρότησης του Προεδρείου και ενώ ζητήσαμε την αναβολή με την εκλογή του Προέδρου για τις άλλες θέσεις του Προεδρείου, δυστυχώς, πρωτόγνωρο για τα χρονικά της ΟΔΥΕ, η πλειοψηφία δεν το δέχτηκε και προχώρησαν στη συγκρότηση, καταλαμβάνοντας τις θέσεις αφήνοντας κενή τη θέση του Αντιπροέδρου. Αν δηλώσουμε εμείς το ΠΑΜΕ και η ΔΑΚΕ για τη συμμετοχή μας πρέπει να υπάρξει αναλογικό – αντιπροσωπευτικό Προεδρείο. Πρώτα να δηλώσει η ΑΣΚ αν εμμένει στη θέση της, την οποία είχε καταθέσει στη συνεδρίαση που εκλέχτηκε το Προεδρείο, ότι η θέση του Γεν.Γραμματέα που κατέχει σήμερα είναι προσωρινή, και ότι αυτή τίθεται στην διάθεση του Δ.Σ. να συζητήσουμε περαιτέρω το θέμα. Περιμένουμε από την ΑΣΚ και τη σημερινή δήλωση της, αν εμμένει στην αρχική της θέση.

ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ, ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ (Γ.Γραμματέας της ΑΣΚ – Συνεργαζόμενοι):

Συνάδελφοι, από την πρώτη συνεδρίαση του νέου Δ.Σ. είχαμε πει ότι :

- 1) το γεγονός ότι τα σημαντικά θέματα του κλάδου βαθμολόγιο-επίδομα ειδικών συνθηκών-προσλήψεις-ΙΔΑΧ-Ταμείο Νομικών, κλπ., αποτελούν προτεραιότητες όλων των παρατάξεων όλου του κλάδου και μπορούν αυτά να συμπληρωθούν με αποφάσεις Δ.Σ., χρειαζόμαστε όλοι για ένα ενωτικό – αντιπροσωπευτικό – αναλογικό Προεδρείο.
- 2) Είχαμε τονίσει την αναγκαιότητα της άμεσης εκλογής Προεδρείου προκειμένου να αντιμετωπιστούν τα φλέγοντα θέματα του κλάδου σε μια ιδιαίτερα κρίσιμη περίοδο που όλα κρίνονται και όλα αμφισβητούνται και αυτό αποτελεί απαίτηση όλων των συναδέλφων.
- 3) Την αρχική δήλωση όλων των παρατάξεων ότι επιθυμούν να συμμετέχουν στο Προεδρείο.

Κατά τη διάρκεια των συνεδριάσεων αντιμετωπίσαμε προβλήματα στη συγκρότηση και στις θέσεις αρχής, π.χ. μας δημιουργεί εντύπωση η πλευρά του ΠΑΜΕ που ισχυρίζεται ότι είναι πρώτη δύναμη συνδικαλιστικά απέναντι στην αριθμητική πλειοψηφία της παράταξης Συνεργασία που είναι προϊόν συγκόλλησης. Για την ΑΣΚ δεν υφίσταται τέτοιος λόγος. Η παράταξη Συνεργασία εκλέχτηκε πρώτη δύναμη, δημοκρατικά στο Συνέδριο του Βόλου κατεβάζοντας Ενιαίο ψηφοδέλτιο. Έτσι, στη συνεδρίαση του Δ.Σ. που εκλέχτηκε το Προεδρείο η θέση μας ήταν και παραμένει η ίδια ως και σήμερα κατά τη σημερινή συνεδρίαση του Δ.Σ.

Αντιπροσωπευτικό – αναλογικό – ενωτικό Προεδρείο και οι θέσεις ευθύνης στο νέο Προεδρείο θα αντιστοιχούν σύμφωνα με τη δύναμη των παρατάξεων.

Πρόεδρος από την Α' δύναμη ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ

Γεν.Γραμματέας από τη Β' δύναμη ΠΑΜΕ

Αντιπρόεδρος από τη Γ' δύναμη ΔΑΚΕ

Αντιπρόεδρος από τη Δ' δύναμη ΑΣΚ

Οργανωτικός Γραμματέας από την Ε' δύναμη ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ και έπεται συνέχεια των υπολοίπων θέσεων.

Έτσι, με αυτό το σκεπτικό περάσαμε στην εκλογή αρχικά του Προέδρου όπου εκλέχτηκε Πρόεδρος ο συνάδελφος Διαμάντης από την Α' δύναμη ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ. Αμέσως μετά την εκλογή του Προέδρου, ετέθη από το ΠΑΜΕ

το θέμα αναβολής για τη συμπλήρωση των άλλων θέσεων του Προεδρείου. Η παράταξη μας ΑΣΚ, η ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ και η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ έχοντας διαφορετική άποψη επιμείναμε στη συνέχιση της εκλογής όλων των θέσεων του Προεδρείου.

Ως παράταξη ΑΣΚ επιμείναμε σε αυτήν την θέση για λόγους λειτουργίας του Δ.Σ. για τη συγκρότηση του Προεδρείου που σε συνδυασμό με τις πολιτικές εξελίξεις, όλα έδειχναν βουλευτικές εκλογές, και θα είχαμε να αντιμετωπίσουμε σωρεία θεμάτων και δεν θα ήταν σωστό συνδικαλιστικά να έχουμε εκλέξει μόνο Πρόεδρο, ζήτημα που θα δυσκόλευε τις όποιες κινήσεις μας, που σίγουρα αδύνατο να λειτουργήσει ο Πρόεδρος από μόνος του συνοδευόμενος (???) από μια διαπαραταξιακή επιτροπή. Έτσι, επιμείναμε στην ολοκλήρωση του Προεδρείου και κατόπιν ψηφοφορίας ??? προτεινάμε τη συνέχιση της συγκρότησης του Προεδρείου.

Επισημαίνω ότι, πρότειναν ??? οι άλλες παρατάξεις ΠΑΜΕ αναβολή – ΔΑΚΕ είχε ήδη αυτό-αποκλειστεί από τη συμμετοχή στο Προεδρείο για δικούς της λόγους που έχουν αναφερθεί σε εκείνο το Συμβούλιο και έχουν καταχωρηθεί τα πρακτικά. Έτσι, ως εκπρόσωπος της ΑΣΚ πρότεινα εφόσον το ΠΑΜΕ και η ΔΑΚΕ δεν συμμετέχουν στο Προεδρείο επικαλούμενοι τους λόγους που έχουν καταγραφεί, ότι δεχόμαστε και εγώ προσωπικά, να αναλάβω τη θέση ευθύνης του Γενικού Γραμματέα του Δ.Σ.. Η οποία θέση ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ μέχρι η παράταξη του ΠΑΜΕ συμφωνήσει, το σκεφτεί, διαβουλευτεί και συμμετέχει όποτε κρίνει να συμμετέχει στο Προεδρείο από τη θέση του Γενικού Γραμματέα που της αναλογεί σαν Β' δύναμη. Έτσι, προχωρήσαμε στην εκλογή του Προεδρείου αφήνοντας τη θέση του Αντιπροέδρου κενή, για κάλυψη όταν αυτό γίνει εφικτό με τον όρο ότι και σε αυτήν την περίπτωση θα υπάρξουν συγκεκριμένα όρια χρονικού περιορισμού για τη λειτουργία του Δ.Σ.

Σήμερα, και σε ερώτηση του ΠΑΜΕ αν η παράταξη μας εμμένει σε αυτήν την θέση, απαντώ, αλλά και επεκτείνω την πρότασή μου – θέση μου πιο ριζοσπαστικά – ενωτικά και υπεύθυνα, για να φτάσουμε στο επιθυμητό αποτέλεσμα της συναίνεσης.

Να παραιτηθεί σήμερα, κατά τη σημερινή συνεδρίαση 26/02/2015, σύσσωμο το Προεδρείο, άρα και ο Πρόεδρος, και αμέσως να περάσουμε εκ νέου σε νέα συγκρότηση Προεδρείου μέσα σε μισή ώρα. Με τον όρο ότι και οι 17 ψηφίσουμε ομόφωνα εκ νέου για Πρόεδρο τον Γιώργο Διαμάντη, της πρώτης δύναμης ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ και όλες οι άλλες θέσεις ευθύνης του Προεδρείου να κατανεμηθούν και αυτές ομόφωνα, σύμφωνα με την αρχική μας θέση περί αναλογικού – αντιπροσωπευτικού – ενωτικού Προεδρείου και πάντα με τη δύναμη κάθε παρατάξης. Άρα η θέση ευθύνης του Γενικού Γραμματέα του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ που κατέχει η παράταξη μας και εγώ προσωπικά, εφόσον οι άλλες παρατάξεις, το ΠΑΜΕ αρχικά και δεύτερον η ΔΑΚΕ, αν ανακαλέσει τον αυτό-αποκλεισμό της από το Προεδρείο, θα είναι στη διάθεση του Δ.Σ. και αναλάβουμε τη θέση του Αντιπροέδρου που μας αναλογεί.

Μια καθαρή θέση ευθύνης και ειλικρίνειας που εμμένουμε πάντα εφόσον και η παράταξη του ΠΑΜΕ σήμερα δηλώσει ότι θα συμμετέχει στο Προεδρείο. Σε διαφορετική περίπτωση παραμένουμε – παραμένω στη θέση του Γεν.Γραμματέα συμπληρώνοντας πως αυτή η θέση μας, αν σήμερα δεν ??? θα είναι υπό αίρεση ή θα την ανακαλέσουμε για τους λόγους ότι επιτέλους το Δ.Σ. να λειτουργήσει κανονικά. Τελειώνοντας, αν η παράταξη του ΠΑΜΕ αρχικά δεν δηλώσει σήμερα την συμμετοχή της στο Προεδρείο

να περάσουμε αμετάκλητα στην συμπλήρωση σήμερα και στην κάλυψη της κενής θέσης του Αντιπροέδρου. Είμαστε ειλικρινής και στεκόμαστε με ευθύνη και αλήθεια απέναντι στους συναδέλφους και σήμερα πρέπει να δοθεί οριστική λύση, για μας τελειώνουν τα όρια με τη σημερινή συνεδρίαση επειδή τα προβλήματα περιμένουν.

Κατηγορηθήκαμε βέβαια ως παράταξη ότι δεχτήκαμε αυτή τη θέση του Γεν. Γραμματέα ενώ στη συγκρότηση του Προεδρείου του 2012 παρότι σαν δεύτερη δύναμη τότε μας αναλογούσε η θέση του Γεν.Γραμματέα την «απεμπολήσαμε» και πήραμε τη θέση του Αντιπροέδρου για να διευκολύνουμε την συγκρότηση ενός Προεδρείου να διαχειριστεί τα μεγάλα προβλήματα του κλάδου και συμμετείχαμε – εγώ προσωπικά από την θέση του Αντιπροέδρου στην καθημερινή λειτουργία και δράση του Δ.Σ. και για αυτό σήμερα κανείς δεν μιλάει – ειδικά από το προηγούμενο Προεδρείο και παρατάξεις που συμφωνήσαμε, και τελειώνοντας αυτήν την παρέμβασή μας - αποκλείοντας τότε το 2012 την πρώτη παράταξη του Ενιαίου από τη θέση του Προέδρου, δίνοντας τους όλοι εμείς οι υπόλοιποι την ηθική δικαίωση να μην συμμετέχουν σε άλλη θέση του Προεδρείου και όλα αυτά κρίθηκαν στο Συνέδριο του Βόλου. Θα συνεχίσω για τα υπόλοιπα...

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ, ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΪΜΕΝΑΚΗΣ

Συμφωνώ ως παράταξη σε κάθε περίπτωση το Προεδρείο να στηρίζεται στην αναλογικότητα ανάμεσα σε αυτούς που συμμετέχουν στο Προεδρείο. Αποδεχτήκαμε και προτείναμε τον Πρόεδρο του Δ.Σ. από την Α' παράταξη και το δηλώσαμε από αρχής. Επίσης, κατά την εκλογή του δηλώσαμε ότι η συγκρότησή του ήταν προσωρινή. Αν άλλαξε το ΠΑΜΕ θέση μπορεί να διεκδικήσει όποια θέση επιθυμεί σε σχέση με την αναλογικότητα από τη θέση του Γεν.Γραμματέα και κάτω.

Η πρόταση της ΔΑΚΕ εξ' αρχής ήταν αυτής του αυτοαποκλεισμού, με τη δικαιολογία ότι η πρώτη παράταξη μας εγκάλυψε ή μεμονωμένα πρόσωπα της, ως τραμπούκους, κλέφτες κ.λπ. και ο όρος συμμετοχής της ΔΑΚΕ στο Προεδρείο είναι να ζητηθεί συγνώμη από την πρώτη παράταξη της ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ. Αυτή είναι η αλήθεια και το ΠΑΜΕ ζήτησε μόνο του αναβολή συγκρότησης όλου του Προεδρείου μετά την εκλογή του Προέδρου. Τώρα, αν η ΔΑΚΕ αλλάξει γνώμη ή θέση να παραιτηθεί ο Διαμάντης και όλο το Προεδρείο όπως είπε ο Λυμπερόπουλος και η ΑΣΚ και να μπούμε αμέσως σήμερα και μπορούμε σε μισή ώρα να εκλέξουμε εκ νέου το Προεδρείο, αντιπροσωπευτικό – αναλογικό από όλες τις παρατάξεις και σύμφωνα με τις θέσεις που αναλογεί σε κάθε περίπτωση με τον όρο να εκλεγεί πάλι ο Διαμάντης Πρόεδρος από την Α' παράταξη με 17 ψήφους ομόφωνα, όπως και όλων των υπολοίπων θέσεων του Προεδρείου ομόφωνα με 17 ψήφους έκαστος έτσι ώστε να πετύχουμε την απόλυτη ομοφωνία και συνεργασία για την επίλυση όλων των προβλημάτων που μας απασχολούν.

Συμπεραίνω την πρότασή μου για το Προεδρείο. Προτείνω την παραίτηση σήμερα του Προεδρείου άρα και του Προέδρου με την συμφωνία ότι αμέσως θα μπούμε και σε μισή ώρα θα ξανασυγκροτήσουμε το Προεδρείο αντιπροσωπευτικό – αναλογικό με Πρόεδρο από την Α' παράταξη ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ και με Διαμάντη ξανά Πρόεδρο και συνέχεια στη θέση του Γεν. Γραμματέα τη Β' δύναμη ΠΑΜΕ και Αντιπροέδρου από την Γ' και Δ' δύναμη ΔΑΚΕ και ΑΣΚ και ούτω καθεξής με την προϋπόθεση ακόμα όλοι στις θέσεις ευθύνης να πάρουν από 17 ψήφους, έτσι πετυχαίνουμε την απόλυτη συναίνεση για ενότητα στο πνεύμα αντιπροσωπευτικού –

αναλογικού Προεδρείου. Αν δεν πετύχουμε ούτε σήμερα στη σημερινή συνεδρίαση την ενότητα όσο χωρά στη συγκρότηση του Προεδρείου, το θέμα για μας κλείνει οριστικά σήμερα επειδή πρέπει να οργανωθούμε και να αναπτύξουμε τη συνδικαλιστικά μας δράση γιατί τα προβλήματα δεν περιμένουν. Συμφωνώ με την πρόταση της ΑΣΚ που είναι ίδια με της παράταξής μου ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ.

ΤΑΜΙΑΣ, ΛΑΥΡΕΝΤΗΣ ΜΠΕΖΜΕΡΤΗΣ

Να πάμε όλοι μαζί , είτε σήμερα είτε σε άλλη συνεδρίαση, και να πάμε όλοι μαζί γιατί απαιτείται ενότητα. Η θέση μας είναι αντιπροσωπευτικό – αναλογικό Προεδρείο.

ΜΕΛΟΣ, ΛΑΜΠΡΟΣ ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ

Στο προηγούμενο Δ.Σ. είχαμε μόνο θέμα αποκλειστικά τα εκλογικά. Δεσμευτήκαμε ότι στην επόμενη συνεδρίαση, δηλαδή την σημερινή, να μιλήσουμε για το ζήτημα της συμπλήρωσης του Προεδρείου. Παρά το ότι στον συνδικαλισμό δεν υπάρχουν μόνο αριθμοί, δεν κάνουμε εδώ λογιστική, είχαμε εξηγήσει ως ΠΑΜΕ και θεωρούμε, όπως έχουμε εξηγήσει και σε προηγούμενα Δ.Σ. και εμμένουμε και σήμερα, και είναι πάγια θέση μας πάνω σε καθαρά συνδικαλιστικά – πολιτικά ζητήματα ότι: Θεωρούμε πως η παράταξη της ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ δεν είναι Α' δύναμη. Και αυτό το λέμε γιατί αποτελεί η δύναμη της που προήλθε από το Συνέδριο του Βόλου και ακόμη από το Συνέδριο της Ερέτριας, προϊόν συγκόλλησης. Έχουμε το παράδοξο γεγονός στη βάση όπου αποτελεί την αρχή της δημοκρατίας και της αντιπροσώπευσης, να έχουμε ξεχωριστές παρατάξεις π.χ. Πρωτοβουλία, Σύλλογος Πτυχιούχων, να κατεβαίνουν σε ξεχωριστό ψηφοδέλτιο και στα Συνέδρια να συγκολλούνται με άλλες δυνάμεις όπως έγινε με την ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ και παλιότερα με το ΕΝΙΑΙΟ και να αλλοιώνουν το εκλογικό αποτέλεσμα. Έτσι διαμορφώνουμε την άποψη μας – θέση μας, όπως η ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ, με τέτοιες συγκολλήσεις δεν αποτελεί Α' δύναμη και θεωρούμε (όχι αριθμητικά) ότι το ΠΑΜΕ είναι η Α' δύναμη.

Στην προηγούμενη διετία η παράταξη του ΕΝΙΑΙΟΥ ως πρώτη αριθμητικά μόνο δύναμη και παρότι η παράταξή μας ψήφισε με την εκλογή μας ως Πρόεδρο τον Διαμάντη, στη θέση του Γεν.Γραμματέα απείχε συνειδητά από όλες τις δραστηριότητες του προηγούμενου Δ.Σ. και όχι μόνο αυτό αλλά με ένα άκρατο λαϊκισμό ισοπέδωνε καθημερινά την όποια δράση του Δ.Σ. και έβρισκε αντισυνδικαλιστικά επιχειρήματα να δημιουργεί καθημερινά προβλήματα και να βάζει φραγμούς στη λειτουργία του Δ.Σ. Δεν θα ξεχάσουμε το θέμα του Ταμείου που έγινε, το έκαναν κυρίαρχο θέμα με σκοπό να αποδομήσουν εκείνο το Προεδρείο για καθαρά ψηφοθηρικούς λόγους. Να ξεχάσουμε ότι με την ανάληψη των καθηκόντων του περασμένου Προεδρείου όντως το ΕΝΙΑΙΟ έμεινε έξω από το Προεδρείο με δική του θέληση, που ήταν κενές οι θέσεις του Αντιπροέδρου και του Οργανωτικού Γραμματέα, μας ονόμαζαν Τρόικα των Δικαστηρίων με αποκορύφωμα δημοσίευμα στην ΑΥΓΗ τρεις μέρες μετά την εκλογή εκείνου του Προεδρείου;; Άλλαξε κάτι τώρα – σήμερα δεσμεύονται ότι δεν θα ακολουθήσουν την ίδια τακτική, να θυμηθώ και τις προσωρινές Διοικήσεις. Δεν άκουσα, ούτε δεσμεύονται ότι δεν θα ακολουθήσουν τέτοιες αντισυνδικαλιστικές διαδικασίες. Δεν βλέπουμε ότι κάτι τέτοιο είχε γίνει άλλωστε απόηχο μεγάλο ήταν και η μη αποδοχή της πλειοψηφίας για το θέμα της αναβολής που θέσαμε στη συνεδρίαση που συγκροτήθηκε το σημερινό Προεδρείο.

Εμείς προτείνουμε επειδή σε 3 ώρες έχουμε την συνάντηση με Κατρούγκαλο να συζητήσουμε καθαρά τα συνδικαλιστικά θέματα που θα θίξουμε. Αυτό σήμερα είναι κυρίαρχο ζήτημα για εμάς και μπορούμε σε άλλο Δ.Σ. να συζητήσουμε εκ νέου τη συμπλήρωση του Προεδρείου. Έχετε βέβαια την πλειοψηφία οι τρεις παρατάξεις, αν θέλετε προχωρήστε και καλύψτε τη θέση του Αντιπροέδρου. Κλείνοντας το πιο πάνω θέμα ακούμε, περιμένουμε από την πλευρά της ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ να δηλώσει αν βρεθεί μια ατέλεια στο Ταμείο ή σε κάποιο άλλο συνδικαλιστικό θέμα για να βρούμε έναν κώδικα επικοινωνίας θα βρούμε μια συναινετική λύση να προχωρήσουμε ή θα ακολουθήσει τις ίδιες αντισυνδικαλιστικές διαδικασίες προσωρινής Διοίκησης κ.λπ. Ακόμη περιμένουμε απαντήσεις αλλά δυστυχώς δεν θα τις πάρουμε ποτέ.

Άρα είμαστε προβληματισμένοι αν μπορούμε στο Προεδρείο και ειδικά με αυτόν τον Πρόεδρο. Στο Συμβούλιο της συγκρότησης του Προεδρείου αιφνιδιαστήκαμε π.χ. Πρόεδρο από τα Υποθηκοφυλακεία και ζητήσαμε αναβολή. Όταν πρόκειται για θέμα συγκρότησης Προεδρείου που είναι σοβαρό θέμα, έπρεπε η αναβολή να δοθεί αυτομάτως και αυτοδικαίως. Ενώ, προσθέτω, στο πρώτο συμβούλιο που έγινε η πρώτη απόπειρα συγκρότησης Προεδρείου και ενώ η ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ πρότεινε αρχικά Κουφογιώτη για Πρόεδρο και επειδή ο συνάδελφος Μπεζμέρτης είχε σοβαρό θέμα να αποχωρήσει από το συμβούλιο, εδόθη η αναβολή. Ευρύτερη έννοια η αντιπροσωπευτικότητα και μετά η αναλογικότητα. Είχατε συνάδελφοι την πλειοψηφία, είχατε 9 και έχετε να προχωρήσετε οι τρεις παρατάξεις ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ – ΑΣΚ – ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ στην συγκρότηση του Προεδρείου. Άρα, δεν μπορούμε να συμμετέχουμε στο Προεδρείο αφού δεν αλλάξατε γνώμη στα ερωτήματα που ως παράταξη είχαμε θέσει εξαρχής.

ΜΕΛΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΛΙΑΤΣΟΣ

Εδώ ο κόσμος... Οι συνάδελφοι περιμένουν με αγωνία. Ζήτημα από τη ΔΑΚΕ είναι ότι το Προεδρείο ενώ φαίνεται και εκλέχτηκε δημοκρατικά, αυτό είναι στην εμφάνιση μόνο γιατί για μας ίσως υπάρχουν υπόγειες διαδρομές που δεν μπορούν να αποδειχτούν. Είμαστε εδώ να συμμετέχουμε και να συνδράμουμε στη λύση των προβλημάτων ασχέτως αν είμαστε στο Προεδρείο ή όχι. Τα δεδομένα για τη συμμετοχή μας στο Προεδρείο δεν έχουν αλλάξει και ως εκ τούτου δηλώνουμε ότι η θέση μας και σήμερα, είναι: δεν συμμετέχουμε. Αν όμως οι συνθήκες αλλάξουν μπορεί άλλη στιγμή να το συζητήσουμε. Είμαστε κλέφτες, έτσι μας κατηγορήσε το πρώην ΕΝΙΑΙΟ, σήμερα ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ, τραμπούκοι κ.λπ. και ζητήσαμε και ζητούμε την αποκατάσταση της αλήθειας για να συζητήσουμε την συμμετοχή μας στο Προεδρείο.

Επισυνάπτεται στο σημείο αυτό δακτυλογραφημένη παρέμβαση και ερωτήματα από την παράταξη της ΔΑΚΕ και μπαίνουν σώμα στα πρακτικά

**ΔΑΚΕ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΔΡΑΣΗ ΚΑΙ ΠΑΛΗ**

email : dake.odye@gmail.com facebook : ΔΑΚΕ ΟΔΥΕ
<http://dakeodye.blogspot.com> <http://twitter.com/DakeOdye>

ΑΘΗΝΑ 25/2/2015

**ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ, ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ και ΘΕΣΕΙΣ ΜΑΣ ΠΡΟΣ ΤΟ ΔΣ ΤΗΣ ΟΔΥΕ
(ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 26/2/2015)**

Παραμένουν ανοικτά και περιμένουμε απαντήσεις από το περασμένο συμβούλιο.

- A. Ρωτάμε το Προεδρείο της ΟΔΥΕ, πότε και αν σκοπεύει να ολοκληρωθούν οι διαδικασίες επιλογής ασφαλιστικής εταιρείας που θα αναλάβει τη Νοσοκομειακή κάλυψη των συναδέλφων;;;
- B. Ρωτάμε το Προεδρείο της ΟΔΥΕ, πότε και αν σκοπεύει να ολοκληρωθούν οι διαδικασίες για τη σύμβαση με τα Στρατιωτικά πρατήρια;;
- Γ. Πότε θα σταλεί επιτέλους το ψήφισμα του συνεδρίου για την ΠΕΥΓΔΔ;;;

Με αφορμή **τη συνάντηση** με τον Υπουργό Δικαιοσύνης την περασμένη Παρασκευή ρωτάμε το Προεδρείο του ΔΣ της ΟΔΥΕ,

1. Αποτελεί το Βαθμολόγιο πρώτο θέμα διεκδίκησης του κλάδου;;; κι αν ναι γιατί δεν τέθηκε καθόλου από τον Πρόεδρο στην παραπάνω συνάντηση;;;
2. Πότε και που αποφασίστηκε στο συνέδριο η διεξαγωγή εκλογών για τα υπηρεσιακά συμβούλια, που θέσατε επιτακτικά στον Υπουργό, πριν τη ρύθμιση του Βαθμολογίου;;;
3. Πότε και πού αποφασίστηκε (σε συνέδριο ή ΔΣ) η τροποποίηση του 92 του Συντάγματος με την αλλαγή του αριθμού των μελών των υπηρεσιακών συμβουλίων (πλειοψηφία δικαστικών υπαλλήλων αντί δικαστών) που τέθηκε επίσης επιτακτικά στον Υπουργό Δικαιοσύνης;;;
4. Παραδόθηκε ή όχι στον Υπουργό Δικαιοσύνης το υπόμνημα που είχε ετοιμαστεί από την ΟΔΥΕ;;; Κι αν όχι γιατί;;;

Ταυτόχρονα με τα παραπάνω **ρωτάμε** το Προεδρείο του ΔΣ της ΟΔΥΕ,

1. Έχουν κάνει παρέμβαση μαζί με το ΣΔΥΑ στο Πρωτοδικείο Αθήνας να αποσταλούν άμεσα οι καταστάσεις των υπαλλήλων που μετείχαν **στα εκλογικά συνεργεία**, δεδομένου ότι μέχρι και σήμερα 26.2.2015 δεν έχουν αποσταλεί ακόμα οι σχετικές καταστάσεις στο Υπουργείο Εσωτερικών.
2. Ποιά η θέση του και πως θα διεκδικήσουν την πρόσληψη 500 νέων συναδέλφων, με διαγωνισμό ΑΣΕΠ, που οι διαδικασίες είχαν ολοκληρωθεί το 2014;
3. Ποιά η θέση τους και πως θα διεκδικηθεί η ολοκλήρωση της μεταφοράς 236 υπαλλήλων από την κινητικότητα που έχουν ολοκληρωθεί οι διαδικασίες μετάταξης και εκκρεμεί το ΦΕΚ;;;
4. Ποιά η θέση τους στα σενάρια που κυκλοφορούν μετά την παράταση του μνημονίου για το ενδεχόμενο νέας **μείωσης των μισθών μας**;;;
5. Ποιά η θέση τους στη **δήλωση** του Υπουργού Δικαιοσύνης περί «**διοικητικών Υπαλλήλων**» στα Δικαστήρια, όπως αυτό διατυπώθηκε στις προγραμματικές δηλώσεις στη Βουλή;;;
6. Ποια θα είναι η αντίδρασή μας στην ενδεχόμενη «**νέα αξιολόγηση**» που ευαγγελίζεται ο Υπουργός Διοικητικής Μεταρρύθμισης;;; (η οποία όπως δηλώνει θα έχει σχέση και με τις μισθολογικές απολαβές μας!!!)

Είμαστε εδώ για όλα όσα μας ενώνουν κι έχουν να κάνουν με το συνάδελφο και τα προβλήματά του, αλλά θα είμαστε απέναντι σε ότι έχει σα στόχο να ξεπουλήσει θεσμικά κεκτημένα στο βωμό μικροπαραταξιακών ή πολιτικών στοχεύσεων. Και βέβαια θεωρούμε δεδομένο ότι σήμερα θα έχουμε στα χέρια μας τα ψηφίσματα του συνεδρίου και τις αποφάσεις που ζητήσαμε από το περασμένο (πριν 2 μήνες συμβούλιο).

--- κι επειδή δε λέμε λόγια παραθέτουμε απόσπασμα από την ομιλία του Υπουργού στη Βουλή, που υπάρχει και στη σελίδα του Υπουργείου μας.

Ο Υπουργός Δικαιοσύνης μας είπε προχθές ότι στη Βουλή δε μίλησε για..... διοικητικούς Υπαλλήλους των Δικαστηρίων..... η σελίδα του Υπουργείου του, άλλα λέει!!!!!!!!!!!!!! <http://www.ministryofjustice.gr/.../2355/amid/569/default.aspx>

Μέτρα που προγραμματίζονται

1. Λειτουργία Δικαιοσύνης

Το ισχύον σύστημα διοίκησης της δικαιοσύνης είναι δεκτικό βελτίωσης, ώστε να είναι ταυτόχρονα αξιοκρατικό και δημοκρατικό. Προέχει η αναβάθμιση του

αυτοδιοίκητου των δικαστηρίων και του ρόλου των ολομελειών τους. Η αλλαγή έχει ως βάση τις προτάσεις των θεσμικών φορέων της Δικαιοσύνης, κατεξοχήν των δικαστών, των εισαγγελέων, αλλά και αρμόδιων διοικητικών υπαλλήλων, με ακρόαση και των επιστημονικών συλλόγων. Στο σημείο αυτό επισημαίνεται ότι λειτουργοί της δικαιοσύνης είναι μεταξύ άλλων και οι δικηγόροι, οι συμβολαιογράφοι, οι υποθηκοφύλακες και οι δικαστικοί επιμελητές, η γνώμη των οποίων θα ακούγεται πάντοτε προσεκτικά, προς όφελος όχι μόνο ή απλώς των ιδίων, αλλά της δικαιοσύνης. Στους χώρους της απονομής της δικαιοσύνης θα επιδιωχθεί οι μεταρρυθμίσεις να συγχρονίζονται με εξασφάλιση ή βελτίωση των υποδομών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ, ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ:

Έχουμε βάλει ως παράταξη και εγώ ως Πρόεδρος ζήτημα συμπλήρωσης του Προεδρείου – κάλυψη της κενής θέσης του Αντιπροέδρου. Βέβαια, ο Γεν. Γραμματέας Χρήστος Λυμπερόπουλος και ο Αντιπρόεδρος Χρήστος Καϊμενάκης το προχώρησαν και ζήτησαν από κοινού, άρα οι 2 παρατάξεις εκ των εκπροσώπων τους Χρήστος Λυμπερόπουλος ΑΣΚ και Χρήστος Καϊμενάκης ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ, την πλήρη αναδιάρθρωση του Προεδρείου σήμερα, με την παραίτηση όλου του Προεδρείου και εμένα ως Προέδρου και την συγκρότηση εκ νέου σήμερα στο πνεύμα του αντιπροσωπευτικού – αναλογικού Προεδρείου με Πρόεδρο από την πρώτη παράταξη δηλώνοντας ότι να ψηφίσουν όλα τα μέλη ομόφωνα, με 17 ψήφους εμένα ως Πρόεδρο και ούτω καθεξής τις επόμενες θέσεις του Προεδρείου – θέσεις ευθύνης ομόφωνα και κατά τη δύναμη κάθε παράταξης. Και ούτε αυτή η πρόταση γίνεται αποδεκτή από την πλευρά του ΠΑΜΕ και της ΔΑΚΕ, άρα εγώ προσωπικά και ως παράταξη εμμένω στην συμπλήρωση σήμερα της κενής θέσης του Αντιπροέδρου ώστε πλέον ως Προεδρείο να προγραμματίσουμε και να λειτουργήσουμε ομαλά γιατί τα προβλήματα του κλάδου περιμένουν.

ΜΕΛΟΣ, ΧΡΗΣΤΟΣ ΣΙΩΝΑΣ:

Έχουμε ματώσει να έρθουμε σήμερα εδώ στο συμβούλιο και το βασικό ζήτημα πέραν όλων των άλλων που θα συζητήσουμε για να αποφασίσουμε είναι η συνάντησή μας το απόγευμα με τον Κατρούγκαλο, τι θα πούμε και πως θα ιεραρχήσουμε τα θέματα. Αυτό είναι το σοβαρό ζήτημα να εξετάσουμε τα σοβαρά προβλήματα του κλάδου όπως αυτά αποφασίστηκαν στο Συνέδριο του Βόλου. Όσο για τη συμπλήρωση του Προεδρείου για μένα είναι δευτερεύον θέμα.

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ, ΑΝΔΡΕΑΣ ΠΑΣΧΟΣ:

Ακούστηκαν πολλά έως τώρα από ΠΑΜΕ και ΔΑΚΕ, μέχρι και τον βαθμό αμφισβήτησαν του Προέδρου. Ακόμη μέμφθηκαν αν πρέπει να είναι ο Πρόεδρος από την ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ με το πρόσχημα ότι δεν είναι πρώτη δύναμη, μπορεί αριθμητικά, αλλά για το ΠΑΜΕ αυτό αποτελεί προϊόν συγκόλλησης. Δεν είναι σοβαρά αυτά και πρέπει να σταματήσουν με αυτά τα ψευτοεπιχειρήματα. Η ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ κατέθεσε ψηφοδέλτιο στο Συνέδριο του Βόλου και ψηφίστηκε και αναδείχθηκε Α' δύναμη. Τέλος. Δήλωσε και σήμερα ο Γενικός Γραμματέας Χρήστος Λυμπερόπουλος πως είναι έτοιμος να καταθέσει την παραίτηση του από τη θέση του Γεν.Γραμματέα αν συμμετάσχει το ΠΑΜΕ στο Προεδρείο και να καλύψει τη θέση του Αντιπροέδρου που του αναλογεί και προχώρησε σε πιο ριζοσπαστικές προτάσεις για την ενότητα, αλλά ούτε αυτή η πρόταση γίνεται απ' ότι φαίνεται ως αυτήν τη στιγμή αποδεκτή, κυρίως από το ΠΑΜΕ που ???

ελπίζει συμμετοχής, ενώ η ΔΑΚΕ έχει αυτοαποκλειστεί. Να κλείσουμε άρα σήμερα το Προεδρείο και προτείνω να συμπληρωθεί μόνο η κενή θέση του Αντιπροέδρου και αυτό οδηγεί η άρνηση συμμετοχής στο Προεδρείο των παρατάξεων ΠΑΜΕ και ΔΑΚΕ για να προχωρήσουμε στη λειτουργία του συνδικάτου μας.

ΜΕΛΟΣ, ΜΑΥΡΟΓΕΝΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ:

Το θέμα της συμπλήρωσης του Προεδρείου θα λήξει σήμερα και αυτό προτείνω. Δεν δέχονται το ΠΑΜΕ και η ΔΑΚΕ να μπουν στο Προεδρείο για δικούς τους λόγους η κάθε παράταξη, άρα πρέπει να προχωρήσουμε στην εκλογή κενής θέσης του Αντιπροέδρου. Και επειδή πρέπει να κλείνει το θέμα να προχωρήσουμε στην εκλογή Αντιπροέδρου αφού ακόμη δεν δέχτηκαν ΠΑΜΕ και ΔΑΚΕ και δεν απάντησαν στην πρόταση Λυμπερόπουλου. Άρα, το Προεδρείο προχωράει δημοκρατικά και τη θέση της κενής θέσης του Αντιπροέδρου να καλύψει από τις παρατάξεις που συμμετέχουν στο Προεδρείο.

Ένα θέμα που θέλω να θίξω αρχικά είναι οι εκθέσεις αξιολόγησης. Σε υπηρεσία του Ηρακλείου έγιναν πέρυσι και οι ΙΔΑΧ αξιολογήθηκαν με 5 και 6. Το ζήτημα είναι, νόμιμα έγιναν και γίνονται, όπου συνέβη αυτό οι εκθέσεις αξιολόγησης ή δεν πρέπει να γίνονται αφού δεν έχουν εκδοθεί τα σχετικά Π.Δ.;; Επίσης, ενημερώνω ότι αύριο 27/2/2015 θα γίνει συνάντηση του Συλλόγου Ηρακλείου με τον Υπουργό Δικαιοσύνης για το σοβαρό κτιριακό πρόβλημα του Ηρακλείου. Ενημέρωσα και θα είναι παρών ο Πρόεδρος της ΟΔΥΕ. Καλό θα είναι να έρθει και άλλο ένα μέλος του Προεδρείου. Επίσης, θα ήθελα να αναφερθώ στα της οργάνωσης Ταμείου και Μηχανοργάνωση. Πρέπει να συσταθεί επιτροπή όπως πρότεινε ο συνάδελφος Καϊμενάκης, ώστε να εξασφαλίσουμε το μικρότερο δυνατό κόστος και να γίνει οργάνωση.

Για τις διεκδικήσεις: Κάποιοι νομίζουν ότι με την αλλαγή της Κυβέρνησης έπρεπε ως δια μαγείας να γίνει η αλλαγή και όλα όσα επί δύο χρόνια υπόσχονταν κοροϊδεύοντας μας Αθανασίου και Σαμαράς. Σαφώς προτεραιότητά μας είναι το Βαθμολόγιο, αλλά όχι απεμπολώντας εκλογές Υ.Σ. και θέσεις Προϊσταμένων. Όμως θα πρέπει να μπει πλαφόν χρονικό 3 - 4 μήνες, ώστε να ξέρουμε που βαδίζουμε και να βάλουμε ιεράρχηση τους υπόλοιπους στόχους. Δεν είναι δεοντολογικό, αναπαράγοντας εσαεί το θέμα του Βαθμολογίου, να αφήνουμε άλυτα όλα τα υπόλοιπα ζητήματα.

ΜΕΛΟΣ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΤΣΑΚΑΣ

Πάντα σε κάθε Δ.Σ. εδώ και 9 χρόνια, πρώτα γίνεται ενημέρωση για τα πεπραγμένα από το διάστημα των προηγούμενων Δ.Σ. μέχρι το σημερινό. Έγιναν συναντήσεις με Υπ.Δικαιοσύνης και Μεταρρύθμισης και άλλες, σε άλλους φορείς και θα ήθελα μια ενημέρωση έτσι ώστε να καθορίσω την τοποθέτηση μου σε ορισμένα ζητήματα και να βοηθήσω με τις προτάσεις μου, αυτό έως τώρα δεν έγινε. Για αυτό προτείνω να υπάρχει πριν από κάθε συνεδρίαση, από τον Πρόεδρο, ημερήσια διάταξη, εγγράφως που θα κοινοποιείται στα μέλη και να έρχονται προετοιμασμένα.

Ετέθη στο διεκδικητικό πλαίσιο στις συναντήσεις με τους Υπουργούς, τα κεντρικά ζητήματα του κλάδου: α) βαθμολόγιο, β) επίδομα ειδικών συνθηκών, γ) προσλήψεις, δ) ταμείο νομικών κ.λπ.

Άρα, για να συνεχίσουμε τη συνεδρίαση πρώτα πρέπει να γίνει αναλυτική ενημέρωση, για τα αποτελέσματα των συναντήσεων, όλοι οι συνάδελφοι ρωτούν τι έγινε σε αυτές τις συναντήσεις και τι θα τους απαντάμε εμείς, τα μέλη που για λόγους απόστασης δεν συμμετείχαμε στις συναντήσεις.

Τώρα ας συνεχίσω στα σημερινά. Συμφωνώ με την εισήγηση και τις προτάσεις του Γεν.Γραμματέα της ΟΔΥΕ και Γεν.Γραμματέα της παράταξης μας ΑΣΚ, όπως αυτές ακούστηκαν. Αυτό το Προεδρείο αμφισβητείται από τις παρατάξεις ΠΑΜΕ και ΔΑΚΕ, άρα να οργανωθούμε καλύτερα και πιστεύω και εγώ ότι σήμερα πρέπει να κλείσει το θέμα συμπλήρωσης του Προεδρείου. Όπως επίσης συμφωνώ με Λυμπερόπουλο στην πρότασή του να παραιτηθεί σύσσωμο τώρα το Προεδρείο και να κάνουμε νέα συγκρότηση αμέσως, σε ένα αντιπροσωπευτικό – αναλογικό Προεδρείο, ενωτικό, π.χ. Α' δύναμη τον Πρόεδρο, Β' δύναμη τον Γενικό Γραμματέα και η Γ' δύναμη τον Αντιπρόεδρο, και ούτω καθεξής. Διαφορετικά, να συμπληρώσουμε τη θέση του άλλου Αντιπροέδρου από τις παρατάξεις που συμμετέχουν στο Προεδρείο. Σε άλλη περίπτωση, αν δεν συμφωνήσουν το ΠΑΜΕ και η ΔΑΚΕ αυτό σημαίνει παραταξιακές σκοπιμότητες και κωλυσιεργία από μέρους τους και αυτό να πάρει τέλος σήμερα γιατί το Δ.Σ. και το Προεδρείο να προγραμματίσει στα επόμενα βήματα και στη δράση για το καλό του κλάδου. Σήμερα όλα τελειώνουν εδώ, ή συμφωνούμε ή προχωράμε, δεν υπάρχει άλλος χρόνος, ώστε το Προεδρείο και το Δ.Σ. να προχωρήσει σε όλα τα επίπεδα για τη λύση των θεμάτων μας.

Τέλος, συμπέρασμα, ή γίνεται δεκτή η πρόταση της παράταξής μας ΑΣΚ όπως την κατέθεσε ο Γεν.Γραμματέας Λυμπερόπουλος για ενωτικό Προεδρείο, αντιπροσωπευτικό και αναλογικό ή συμπληρώνουμε τώρα την κενή θέση του Αντιπροέδρου και συνεχίζουμε. Θα επανέλθω.

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ, ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΪΜΕΝΑΚΗΣ

Η πρότασή μας για το Προεδρείο είναι σήμερα η παραίτηση όλων του Προεδρείου και αμέσως η εκλογή νέου αντιπροσωπευτικού – αναλογικού με Πρόεδρο από την Α' δύναμη, Διαμάντης, Γεν.Γραμματέα από το ΠΑΜΕ και Αντιπροέδρους από τη Γ' και Δ' δύναμη ΑΣΚ και ΔΑΚΕ εφόσον η ΔΑΚΕ μετανιώσει και κάνει μια στροφή 360 μοίρες και δεχτεί να συμμετέχει στο Προεδρείο, επειδή από την αρχή και ως σήμερα, έχει αυτοαποκλειστεί για δικούς της λόγους που έχουν αναφέρει σε προηγούμενα ΔΣ. Αν αυτό δεν καταστεί δυνατό να προχωρήσουμε στη συμπλήρωση της κενής θέσης του Αντιπροέδρου. Συμφωνώ με τα επιχειρήματα αυτού του θέματος με τον Χρήστο Λυμπερόπουλο και Μιχάλη Μαυρογένη, όπως τα κατέθεσαν. Το Προεδρείο με πλήρη επάρκεια και γνώση χρειάζεται οργανωμένα να προχωρήσει μαζί με το Δ.Σ. της ΟΔΥΕ στις διεκδικήσεις και σε όλα τα ζητήματα που αφορούν τον κλάδο.

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΗΜ. ΣΧΕΣΕΩΝ, ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΦΟΓΙΩΤΗΣ

Συμπλήρωση του Προεδρείου σήμερα, κάλυψη της κενής θέσης του Αντιπροέδρου και αυτό γιατί διαβλέπω ότι δεν υπάρχει ελπίδα ότι οι παρατάξεις ΠΑΜΕ και ΔΑΚΕ θα συμμετέχουν έπειτα από την στάση που κρατούν. Θεωρώ το ζήτημα αυτό ουσιώδες και η συμπλήρωση επιβάλλεται σήμερα, διαφορετικά το θέμα θεωρείται από την πλευρά μου λήξαν και συνεχίζουμε όπως είμαστε, και θεωρώ το Προεδρείο έχει τη δύναμη, τη γνώση και την επάρκεια, είναι ένα ισχυρό Προεδρείο για να διαπραγματευτεί μαζί με το Δ.Σ. την περαιτέρω πορεία μας.

Θα στείλουμε φακέλους σε όλους τους Συλλόγους με όλα τα θέματά μας και σύμφωνα με τις αποφάσεις του Συνεδρίου να προσθέσουν και να παρατηρήσουν για κάποια θέματα στην κατεύθυνση της βελτίωσης πολλών θεμάτων μας.

Από το Υπουργείο Δικαιοσύνης μπήκε το θέμα μιας επιτροπής που θα αξιολογεί τα θέματά μας, κάθε συνεδρίαση θα είναι μονοθεματική, έτσι να επιτύχουμε την άμεση επεξεργασία τους και την γρήγορη αντιμετώπιση τους. Μας είπε ο Υπουργός ότι επειδή ακόμη δεν έχει στελεχωθεί το Υπ. Δικαιοσύνης αλλά και για την καλύτερη οργάνωση των διαπραγματεύσεων να συζητούμε και να αποφασίζουμε κατόπιν, έπειτα από τις αποφάσεις του Δ.Σ. το έργο της επιτροπής θα είναι βοηθητικό και δεν θα αποφασίζει. Για αυτό προτείνω σήμερα να ορίσουμε τα άτομα της επιτροπής που θα αποτελείται από 5 μέλη μας. Έτσι να επιμερίσουμε τα θέματά μας. Και βέβαια δεν μπορεί ούτε θα γίνει καμία επιτροπή να αντικαταστήσει το Δ.Σ. Και αυτή η επιτροπή θα έχει έργο για διάφορα επιμέρους θέματα και σε θέματα σοβαρά, π.χ. βαθμολόγιο, επίδομα ειδικών συνθηκών κ.α., π.χ. στο θέμα των προσλήψεων πρέπει μια επιτροπή να εργαστεί στο ζήτημα της κατανομής των κενών οργανικών θέσεων που θα φέρει για αποφάσεις στο Δ.Σ. Η αρχική θέση του Υπουργού ήταν για 3 μέλη μας στην επιτροπή και έπειτα από παρέμβαση του Αντιπροέδρου Καϋμενάκη έγιναν 5 τα μέλη στην οποία συμφώνησε ο Υπουργός. Σήμερα να προτείνουμε άτομα για την συγκρότηση της επιτροπής γιατί δεν πρέπει να καθυστερούμε.

Σεβόμενοι τις αποφάσεις του Συνεδρίου βάλαμε τα ζητήματα όπως αυτά αποφασίστηκαν στο Συνέδριο του Βόλου, στον Υπουργό, όπου καταθέσαμε υπόμνημα, έγγραφο στον Υπουργό με τα θέματά μας ??? τις αποφάσεις του Συνεδρίου και τη δράση των προηγούμενων Δ.Σ. της ΟΔΥΕ. Τα επιχειρήματά μας δεν μπορούν να αλλάξουν σε ζητήματα αιχμής και στρατηγικών μας στόχων, π.χ. βαθμολόγιο – προσλήψεις – επίδομα ειδικών συνθηκών, ταμείο νομικών, ΙΔΑΧ κ.λπ.

Είχαμε συνάντηση με τον Υπουργό Μεταρρύθμισης κ. Κατρούγκαλο. Έγινε μια πρώτη, εποικοδομητική συνάντηση, συζητήσαμε θέματα αιχμής της αρμοδιότητάς του, για όσα αναφέρω παραπάνω και είχαμε μια θετική αντιμετώπιση. Μας ανέφερε ότι στα ζητήματα αιχμής που αφορούν τον κλάδο μας θα περιμένει τις εισηγήσεις του Υπουργού Δικαιοσύνης και ότι αυτός δεν θα διαφωνήσει. Στο θέμα ΙΔΑΧ σκέφτεται και γρήγορα σε νομοσχέδιο που θα προχωρήσει στην μονιμοποίηση τους. Ένα ζήτημα που μας χάρισε ελπίδες και περιμένουμε πλέον τις ενέργειες του. Βέβαια και για αυτό το θέμα και για άλλα θέματα θα υπάρξει και νέα συνάντηση του Δ.Σ. με τον κ. Κατρούγκαλο. Του θέσαμε την ιδιαιτερότητα του κλάδου όπως αυτή απορρέει από το άρθρο 92 του Συντάγματος. Θα σεβαστούμε και θα ιεραρχήσουμε όλα τα ζητήματα, σύμφωνα με όπως αυτά αποφασίστηκαν από το Συνέδριο, έτσι θα συνεχίσουμε, αλλά πρέπει να εξετάσουμε και ένα άλλο ζήτημα, αυτό του νέου μισθολογίου της Δημόσιας Διοίκησης που γρήγορα ή όποτε θα το φέρει η Κυβέρνηση στη Βουλή. Οι διάλογοι θα ενταθούν με τους αρμόδιους Υπουργούς.

Μπορούμε και πρέπει να συζητήσουμε και με το συνταγματολόγο – δικηγόρο, κ. Χρυσανθάκη να μας εκφράσει τη γνώμη του για τα σοβαρά θέματα, π.χ. τι λένε οι αποφάσεις του ΣΤΕ κ.λπ.

Θέσαμε το θέμα των 176€ σε σχέση με το τι πρέπει να κάνει το Υπ. Δικαιοσύνης από εδώ και πέρα και το παρακολουθούμε να συναντήσουμε και την κα. Μεταξά να δούμε τι πρέπει να κάνουμε για το σοβαρό αυτό ζήτημα. Είχαμε την έκδοση του Προεδρικού Διατάγματος για τις εκθέσεις αξιολόγησης, ένα θέμα που γρήγορα θα το συζητήσουμε στο Δ.Σ. ώστε να το προωθήσουμε.

ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ, ΒΑΡΕΛΑΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

Να λήξει το θέμα του Προεδρείου. Το Προεδρείο με πλήρη γνώση και επάρκεια αντιμετωπίζει όλα τα θέματα όπως αυτά προέκυψαν από αποφάσεις Συνεδρίων, με πλήρη ιεράρχηση. Δεν έχω καταλάβει γιατί οι παρατάξεις του ΠΑΜΕ και της ΔΑΚΕ δεν συμμετέχουν εξ αρχής σε ένα αντιπροσωπευτικό – αναλογικό Προεδρείο, όπως και σύμφωνα με τις δυνάμεις των παρατάξεων προέκυψαν από το Συνέδριο του Βόλου. Τώρα, και εγώ συμφωνώ με τον Τσάκα, πρώτα να γίνεται αναλυτική ενημέρωση από το Προεδρείο για να μπορούμε και τα υπόλοιπα μέλη που είμαστε από την Περιφέρεια και δεν μπορούμε εκ των πραγμάτων να βρισκόμαστε στην Αθήνα ώστε να έχουμε πλήρη εικόνα των εξελίξεων, ώστε να έχουμε τη δυνατότητα να παρακολουθούμε τα θέματα, να τα αξιολογούμε και να προτείνουμε και να αποφασίζουμε. Πέραν αυτών, έχω, από την πλευρά μου, πλήρη εμπιστοσύνη στο Προεδρείο, το οποίο θεωρώ ότι έχει πλήρη εμπειρία, γνώση και επάρκεια.

Τώρα για θέματα οργανωτικά θα φέρω εισηγήσεις για τον τομέα μου σε ότι το καταστατικό ορίζει. Θέλω μόνο να προσθέσω ότι για ότι αφορά αγορές για τη λειτουργία του Δ.Σ. πρέπει πρώτα να παίρνουμε προσφορές για αναλώσιμα – ιστοσελίδες – μηνύματα και σε όλα όσα αφορούν την οργάνωση και τη λειτουργία του Δ.Σ. και των Συλλόγων. Θα επανέλθω αργότερα αν χρειαστεί για άλλα θέματα στην εξέλιξη της συνεδρίασης.

ΜΕΛΟΣ, ΛΑΜΠΡΟΣ ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ

Έπρεπε να γίνει αναλυτική ενημέρωση από τον Πρόεδρο για τις συναντήσεις με Υπ.Δικαιοσύνης και Κατρούγκαλο. Σήμερα είναι βασικό μας θέμα η συνάντηση που θα κάνουμε ως Δ.Σ. το απόγευμα με τον Κατρούγκαλο. Από σήμερα λογικά αρχίζει ο συνδικαλισμός, έπειτα από το Συνέδριο και τα εκλογικά – εκλογές κ.λπ. Αυτονόητο είναι ο Υπ. Δικαιοσύνης αρχικά να μη μας απαντήσει για τα θέματά μας αν πρώτα δεν ενημερωθεί. Το κάθε ένα από τα αιτήματα έχει από πίσω μια ουρά, συνταγματικά, νομικά και συνδικαλιστικά επιχειρήματα. Αν εξαιρέσουμε μόνο το ειδικών συνθηκών που είναι οικονομικό, όλα τα άλλα επηρεάζονται από μια σειρά θεσμικών και νομικών – συνταγματικών εγγυήσεων και δυσκολιών. Ο Υπουργός Δικαιοσύνης μας πρότεινε για τη δημιουργία επιτροπής. Πολύ καλή η επιτροπή. Μόνο αυτή η επιτροπή δεν μπορεί, ούτε θα αντικαταστήσει.

Πρέπει να καταλάβει ο Υπουργός Δικαιοσύνης όπως πιο πάνω ανέφερα πως κάθε θέμα έχει πίσω του και μια ουρά. Να του δώσουμε να καταλάβει όλα τα επιχειρήματα μας, ώστε να τα χρησιμοποιήσει στους άλλους Υπουργούς της Κυβέρνησης που και αυτούς θα διαπραγματευτεί για την υλοποίησή τους. Πρέπει βασικά ο Υπουργός να πειστεί για το δίκαιο των αιτημάτων μας ώστε και αυτός να πείσει την Κυβέρνηση. Έτσι στην επόμενη συνάντησή μας να θίξουμε και να εξηγήσουμε στον Υπουργό όλα τα θέματα ??? .

Στη συνάντησή μας δεν ετέθησαν τα θέματα με πλήρη σαφήνεια. Να ζητηθεί άμεσα νέα συνάντηση με τον Υπουργό ως Δ.Σ. για να αναπτύξουμε όλη την επιχειρηματική βάση κάθε αιτήματος ξεχωριστά. Καλή η επιτροπή αλλά θα είναι άχρωμη και σίγουρα θα λειτουργεί κατόπιν αποφάσεων του Δ.Σ. και τίποτα παραπάνω. Άρα, άμεσα νέα συνάντηση με Υπουργό ως Δ.Σ. να πληροφορηθεί για όλα τα θέματα που μας απασχολούν με πλήρη σαφήνεια και πειστικότητα.

Δεν είμαστε συνδικάτο σε κενό οξυγόνου, ζούμε κάτω από τροϊκανές ατμόσφαιρες. Έχουμε μια Κυβέρνηση νέα που φιλοδοξεί να είναι καλύτερη από την προηγούμενη. Να δούμε σε τι ατμόσφαιρες να κινηθούμε με τα θέματα μας. Ζητάμε ότι είχαμε και πριν. Έτσι η νέα Κυβέρνηση έχει να αντιμετωπίσει τα ίδια με την προηγούμενη. Στη συνάντηση με τον Κατρούγκαλο μας είπε ότι δεν αγγίζουμε μισθολόγιο μέχρι το 2016. Ακόμη η Κυβέρνηση συνεχίζει να πιστεύει στο θεσμό της αξιολόγησης, να το παρακολουθούμε, άρα να ξέρουμε τι θα γίνει με την αξιολόγηση. Είπε ακόμη ο Κατρούγκαλος ότι θα κάνουμε νέο εξορθολογισμό χωρίς κόστος στον εργαζόμενο, χωρίς δημοσιονομικό κόστος όπως το λέει στο email ο Βαρουφάκης.

Προσπάθησε ο Πρόεδρος να παρουσιάσει τα θέματα με σειρά όπως ήταν στο υπόμνημα που είχαμε από την περασμένη διετία συντάξει και είχαμε κοινοποιήσει στον Πρωθυπουργό και τους αρμόδιους Υπουργούς. Μπορούσε όμως να ιεραρχήσει τα θέματα ο Πρόεδρος, πρόλαβε να πει τα περισσότερα αλλά ήταν ελλιπής η ενημέρωση. Σε κάθε θέμα που συζητείται πρέπει να έχεις τη βάση, π.χ. ένα επιχείρημα να δώσουμε να καταλάβουν ότι τα θέματα μας είναι ζητήματα του ίδιου του Κράτους και της Δικαιοσύνης και δεν είναι αποκλειστικά προβλήματα των Δικαστικών Υπαλλήλων, έτσι τα επιχειρήματά μας να είναι πειστικά γιατί αυτή είναι η αλήθεια.

Παρουσιάστηκε το βαθμολόγιο, ότι δεν μπορούν Προϊστάμενοι και Υπηρεσιακά Συμβούλια. Δεν παρουσιάστηκε με επάρκεια επειδή δεν είχαμε και χρόνο. Επισημαίνω ότι κάθε απόπειρα ερωτημάτων φαλκιδεύει το αίτημά μας. Άρα πρέπει να προχωρήσουμε το βαθμολόγιο. Από άποψη συνδικαλιστικής τακτικής αφού έχουμε νέα Κυβέρνηση, μπορεί ίσως η προηγούμενη Κυβέρνηση να μας παραπλάνησε αλλά όχι δεν είχαμε ακούσει. Είχε πει ο Αθανασίου ότι με εντολή του Πρωθυπουργού να προχωρήσει το βαθμολόγιο – Επίδομα Ειδικών Συνθηκών – Προσλήψεις κ.λπ.

TAMIAS, ΛΑΥΡΕΝΤΗΣ ΜΠΕΖΜΕΡΤΗΣ

Κατάθεση του οικονομικού προϋπολογισμού του χρόνου.

Μηχανογραφημένο – Μπαίνει σώμα στα πρακτικά

Από άποψη τακτικής βάζεις πρώτα το θέμα του βαθμολογίου και περιμένεις την απάντηση, εκεί θα είμαστε να στηρίξουμε τα επιχειρήματά μας. Το Π.Δ. δεν εστάλη στο ΣΤΕ παλιότερα στην προηγούμενη διετία διότι η προσφυγή Χατζίνα την έκρινε αντισυνταγματική και για λόγους που κρίναμε ομόφωνα δεν ήταν η κατάλληλη στιγμή να σταλεί. Εμείς κρατούσαμε τον Αθανασίου να μη το στείλει στο ΣΤΕ φοβούμενοι ότι μετά την απόφαση του ΣΤΕ να μας έλεγε ο Μητσοτάκης και να έβαζε το όριο 15% των αξιολογούμενων που ήταν μια δεξαμενή διαθεσιμότητας – κινητικότητας. Ο Ανδρέας Πάσχος έβαλε θέματα που δεν είχαν αποφασιστεί στο Συνέδριο. Είχαμε τη δέσμευση από την προηγούμενη Κυβέρνηση ότι στις 8 Δεκέμβρη του 2014 που θα φεύγαμε από το μνημόνιο, κατά δήλωση της Κυβέρνησης, ότι θα προχωρήσουμε τα θέματα βαθμολόγιο κ.α.

ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ, ΧΡΗΣΤΟΣ ΛΥΜΠΕΡΟΠΟΥΛΟΣ

Θα ήθελα να αναφερθώ που δεν το έκανα πρωτύτερα λόγω χρόνου, και τώρα επειδή ο χρόνος μας πιέζει λόγω της συνάντησης με τον Κατρούγκαλο σε 2 ώρες, θα αναφερθώ για τις εκτιμήσεις μας για την πρώτη συνάντηση με τον Υπουργό Δικαιοσύνης. Δεν ήταν και η καλύτερη συνάντηση, δεν τέθηκαν τα θέματα όπως αυτά είχαν αποφασιστεί στο Συνέδριο και όπως αυτά αποτελούν τους στρατηγικούς μας στόχους από 4ετίας μέχρι σήμερα, π.χ. βαθμολόγιο. Θα περίμενα από τον Πρόεδρο να τα θέσει πρώτο θέμα ημερήσιας διάταξης, είναι το κυρίαρχο θέμα, ώστε ο Υπουργός με τα επιχειρήματά μας να καταλάβει για ποιο θέμα μιλάμε που δεν είναι συντεχνιακό θέμα, αλλά θέμα ευρύτερο της λειτουργίας της Δικαιοσύνης. Με επιχειρήματα που θα θέτουν στον Υπουργό τον προβληματισμό αλλά και τη βούλησή του για την επίλυση αυτού του σοβαρού ζητήματος. Επικεντρώθηκε η συζήτηση στις προσλήψεις που βέβαια είναι ένα από τα σοβαρότερα ζητήματα του κλάδου.

Μας είπε ο Υπουργός ότι ακόμη δεν έχει στελεχωθεί το Υπουργείο και θέλει χρόνο να συζητήσει μαζί μας και να λειτουργήσει και η επιτροπή ώστε να εξετάσουμε μονοθεματικά όλα τα ζητήματα. Δεν διαφωνώ, αλλά πιστεύω και δέχομαι την επιτροπή η οποία θα έχει σύντομο χρόνο για κάθε ζήτημα για να μην χρονοτριβούμε και βέβαια καμία επιτροπή δεν πρέπει να συζητήσει, ούτε να μπει σε διαδικασία για το βαθμολόγιο. Αυτό είναι αποφασισμένο με όλες τις λεπτομέρειες και η διάταξη έτοιμη και η αιτιολογική έκθεση, απλά μένει να γνωρίσουμε την πολιτική βούληση του Υπουργού ώστε από κοινού να χαράξουμε την περαιτέρω στρατηγική μας.

Άλλο θέμα σοβαρό το επίδομα ειδικών συνθηκών που ούτε αυτό αποτελεί θέμα της επιτροπής, μια σειρά διατάξεων και νόμων το επιβάλουν. Άλλωστε τι άλλαξε για μας; Άλλαξαν μήπως οι συνθήκες εργασίας;; Όχι.

Ταμείο Νομικών αφορά το Εργασίας και σίγουρα χρειάζεται τη βοήθεια του Υπουργείου Δικαιοσύνης με παρέμβασή του στο Εργασίας για αυτό το δίκαιο αίτημα – εδώ και χρόνια – συναδέλφων μας. Αυτή η αδικία πρέπει να θεραπευτεί. Η επιτροπή αυτή που θα συσταθεί πρέπει να έχει μόνο συμβουλευτικό χαρακτήρα και θα είναι μια βοηθητική διαδικασία προς το Δ.Σ. και όλα τα θέματά μας θα αποφασίζονται από το Δ.Σ.. Τώρα, αν σε κάποιο θέμα συμφωνούμε ομόφωνα θα το προχωράμε και πάλι με έγκριση του Δ.Σ. Αν υπάρχουν διαφωνίες όλα τα θέματα θα τίθονται στη διαδικασία και στις αποφάσεις του Δ.Σ. και τίποτα παραπάνω. Τίποτα και καμία επιτροπή δεν μπορεί να αντικαταστήσει το Δ.Σ.

Εδόθη βέβαια το υπόμνημα στον Υπουργό Δικαιοσύνης όπως αυτό είναι αποφασισμένο όσον αφορά τα θέματα μας από τα θεσμικά μας όργανα, είναι αυτό που εδόθη και στην παλαιότερη συνάντησή μας με τον πρώην Πρωθυπουργό. Αυτό δεν φθάνει, πρέπει να εξηγήσουμε στον Υπουργό με κάθε λεπτομέρεια για τα ζητήματά μας, θα δούμε τη βούληση και αυτός με τη σειρά του να τα χρησιμοποιήσει ως διαπραγματευτικό ατού στην Κυβέρνηση. Πιστεύω πως πρέπει άμεσα να ζητήσουμε νέα συνάντηση με τον Υπουργό Δικαιοσύνης η οποία θα είναι ουσιαστική – τυπική και όλα να τεθούν επί τάπητος. Αυτά τα λίγα είχα να προσθέσω και εύχομαι η οποιαδήποτε συνάντηση με αρμόδιους στα κέντρα λήψης των αποφάσεων να γίνεται οργανωμένα.

ΜΕΛΟΣ, ΜΑΡΙΑΝΘΗ ΜΙΣΑΗΛΙΔΟΥ

Έγιναν συναντήσεις με αρμοδίους, έτσι και η τελευταία συνάντηση με τον Υπουργό Δικαιοσύνης ήταν κάκιστη. Δεν αναπτύχθηκαν τα θέματα όπως αυτά έπρεπε και με την σειρά σοβαρότητας, όπως αυτά έχουν αποφασιστεί από τα Συνέδρια. Ήταν ελλιπής η ενημέρωση και την επόμενη φορά να είναι πιο οργανωμένη. Να μιλάμε όλοι και ο καθένας μας να συμμετέχει πάνω σε ζητήματα που έχουμε αποφασίσει. Καλώς να ορίζονται εισηγητές αλλά και αυτοί να εκτελούν κατά γράμμα τις αποφάσεις μας καμία παρέκκλιση από τα αποφασισμένα σε Συνέδρια και Δ.Σ. Ο Αντιπρόεδρος Καϊμενάκης αλλιώς μίλησε στον Υπουργό και διαφορετικά μας τα παρουσίασε σήμερα στο Δ.Σ. Όσον αφορά την επιτροπή πιστεύω πως θα δημιουργήσει πρόβλημα αν πρώτα δεν αποφασίζουμε όλα τα θέματα σε συνεδρίαση Δ.Σ. Πολύ φοβάμαι πως οι συμμετέχοντες υπηρεσιακοί παράγοντες του Υπουργείου θα μας δημιουργούν προβλήματα, αυτό έχει αποδειχθεί ως τώρα και όσο εγώ γνωρίζω στις θητείες μου στην ΟΔΥΕ.

Συμπέρασμα: Πρέπει την ατζέντα των θεμάτων στην επιτροπή να τη βάζουμε ως Δ.Σ., αυτό είναι υποχρέωσή μας και απόλυτη δέσμευσή μας. Τώρα όσον αφορά τη συγκρότηση του Προεδρείου – συμπλήρωση κ.λπ. όπως είχα τονίσει προσωπικά ότι η θέση μας στο θέμα της συμμετοχής μας, είναι θέση προσωρινή την οποία μπορεί να επανεξετάσουμε.

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΗΜ. ΣΧΕΣΕΩΝ, ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΦΟΓΙΩΤΗΣ

Θα τα δώσει ο ίδιος – χειρόγραφα

ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΣΥΖΗΤΗΣΗΣ:

Αποφάσεις σε ψηφοφορία:

- 1) Προϋπολογισμός (οικονομικός) χρόνου που είναι σε σώμα στα πρακτικά, εισήγηση του Ταμία – Ψηφίστηκε ομόφωνα
- 2) Οικονομική βοήθεια 300€ σε βαφτιστήρι ΟΔΥΕ, Χατζηβασιλέλης Μυτιλήνη – Ψηφίστηκε ομόφωνα
- 3) Οικονομική βοήθεια 1000€ συναδέλφου Σιατέρλη – Ψηφίστηκε ομόφωνα
- 4) Οικονομική ενίσχυση σε Σύλλογο Αιμοδοσίας Αλληλεγγύη, συμβολικό ποσό 300€ - Ψηφίστηκε ομόφωνα
- 5) Οικονομική ενίσχυση-εγγραφή σε ΑΔΕΔΥ της ποδοσφαιρικής ομάδας Δικαστικών Υπαλλήλων 1000€ - Ψηφίστηκε ομόφωνα
- 6) Σύσταση επιτροπής για οργάνωση ηλεκτρονικών – ιστοσελίδας – μηνυμάτων – λειτουργίας Δ.Σ. – Ψηφίστηκε ομόφωνα

- 7) Αγορά λαπτοπ για Γενικό Γραμματέα και Ταμία ως αντικατάσταση παλαιών που δεν επιβάρυναν παλιότερα την ΟΔΥΕ προϋπολογισμού 800€ - Ψηφίστηκε ομόφωνα
- 8) Οικονομική ενίσχυση συναδέλφισσας του Συλλόγου Ηρακλείου για λόγους υγείας 700€ - Ψηφίστηκε ομόφωνα

Τέλος συνεδρίασης.

Ο Γενικός Γραμματέας,

Χρήστος Λυμπερόπουλος

Οι παρόντες

Ο Πρόεδρος, Γιώργος Διαμάντης

Ο Αντιπρόεδρος, Χρήστος Καϋμενάκης

Ο Ταμίας, Λαυρέντης Μπεζμέρτης

Ο Αναπληρωτής, Γεν.Γραμματέας Ανδρέας Πάσχος

Ο Υπεύθυνος, Δημ.Σχέσεων Γιώργος Κουφογιώτης

Τα Μέλη:

Μιχάλης Μαυρογένης

Λάμπρος Χανδρινός

Χρήστος Σιώνας

Μίλτος Βεντούρης

Βασίλης Κατουρτζίδης

Ανέστης Κουρτζίδης

Δημήτρης Λιάτσος

Μαριάνθη Μισαηλίδου

Γιάννης Βαρελάς

Δημήτρης Τσάκας

Κωνσταντίνος Παρασκευόπουλος